



MÓDOSÍTOTT JÁRVÁNYÜGYI INTÉZKEDÉSI TERV 2020. SZEPTEMBER 9.

Dr. Kásler Miklós EMMI miniszter legutóbbi körlevele alapján a gimnázium járványügyi intézkedési terve 2020. szeptember 10-től a következőképpen módosul. A változtatásokat pirossal írtuk a korábbi tervbe.

Az Intézkedési terv az EMMI A köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről c. dokumentuma (2020. aug. 17.) alapján készült, a helyi sajátosságok figyelembevételével.

1. Az iskola látogatása

1.1 Az iskola látogatása - diákok

Az iskolát csak egészséges gyermekek látogathatják. Akinek hőemelkedése, felsőlégúti fertőzése, esetleg ízérzékelési zavara van, nem jöhet a közösségbe. A gyerekek egészségéről a házi gyermekorvos dönthet. Betegség után a közösségbe visszatérni orvosi igazolással lehetséges. Felelős: a szülő

Krónikus beteg gyerekek, akiket a járvány különösen veszélyeztet, a házi gyermekorvos igazolásával maradhatnak távol a tanításról. (Felelős: a szülő) Nekik a tanári kar által meghatározott időközönként be kell számolniuk előrehaladásukról. Az otthoni tanuláshoz osztálytársaiktól és tanáraiktól kapnak segítséget.

Felelős: a diák, a szülő, az osztályfőnök

Az a szülő, aki koronavírus-gyanús tüneteket észlel gyermekén, az Nemzeti Népegészségügyi Központ aktuális eljárásrendje alapján köteles orvosi vizsgálatot végeztetni. Felelős: a szülő

Ha bármelyik gyerek koronavírus tesztje pozitív lesz, azt írásban azonnal jelenteni kell az iskola igazgatójának. (E-mailen) Felelős: a szülő

COVID-ból gyógyult gyermek csak a karantént feloldó határozattal térhet vissza a közösségbe.

A fakultációkon a diákokat úgy kell leültetni, hogy az egyes osztályok tanulói ne dolgozzanak párban, ne üljenek közel egymáshoz. Felelősök: a szaktanárok

A pár- és csoportmunkát lehetőleg állandó párokban, csoportokban kell végezni, kizárólag azokból a tárgyakból, amelyekből ez a munkaforma elengedhetetlen.

Felelősök: a szaktanárok



1.2 Az iskola látogatása – dolgozók

Az a dolgozó, akinek hőemelkedése, felsőlégúti fertőzése, esetleg ízérzékelési zavara van, nem veheti fel a munkát. A dolgozót a családorvos veheti betegállományba.

Az a dolgozó, aki tüneteket észlel saját magán, az NNK aktuális eljárásrendje alapján köteles orvosi vizsgálatot végeztetni.

Az igazolt COVID-os betegséget az intézményvezetőnek azonnal jelenteni kell.

Felelős: a dolgozó

COVID-ból gyógyult dolgozó csak a karantént feloldó határozattal térhet vissza a munkahelyére. Felelős: igazgató, gazdasági vezető.

1.3 Az iskola látogatása – szülők

Szülők az iskolába csak a szülők számára rendezett rendezvényekre, vagy az igazgató kifejezett engedélyével jöhetnek be. A gyermekükért érkező szülőket kérjük, hogy az épület előtt, rossz idő esetén a földszinti két kapu között várakozzanak. Felelős: a porta.

2. Az iskola helyiségeiben tartózkodás

Törekedni kell arra, hogy a diákok a saját osztálytársaik körében töltsék az iskolai időt.

A tantermekben maszkot viselni nem kell, de lehetséges.

A tantermekben állandó ülésrend szerint kell ülni.

A tantermek szellőztetése kiemelten fontos! Ameddig az időjárás engedi, folyamatosan nyitva kell tartani az ablakokat.

Felelősök a hetesek és a szaktanárok.

A folyosókon, közös terekben a diákok maszkban járnak, kivéve az ebédlőt. A folyosókon kerülni kell a más osztályokkal való csoportosulást, keveredést. Lehetőleg a jobbra tarts szabályait kell követni.

Másik osztály termébe átmenni nem szabad, kivéve, ha ott van órája a csoportnak.

Tanítás végeztével mielőbb haza kell menni.

Felelősök a folyosóügyeletesek, ebédlő ügyeletesek és a diákok.



3. Testnevelés

A testnevelés öltözőkben egyszerre csak egy osztály tanulói öltözhetnek.

A testnevelés órák nagy része a szabadban fog zajlani. A kis létszámú csoportok tarthatnak testnevelést a tornatermekben.

Az őszi úszásoktatás elmarad. Felelősök: a testnevelők.

A szünetekben a tornatermek nem használhatók a járvány idején.

Felelősök a testnevelők.

Tánctanulás **csak osztálykeretben folyhat**, kerülni kell a páros helyzeteket.

Felelős a tánctanár

A mindennapos testnevelés sportköri foglalkozásait a következőképpen szervezzük: naponta maximum 12 diák vehet részt a foglalkozáson. Őket a testnevelő 3 terembe osztva foglalkoztatja és felügyeli. Felelősök: a testnevelők.

4. Ének-zene

Az énekkari próbák újabb rendelkezésig szünetelnek.

Felelősök: az ének-zene tanárok

5. Az ebédeltetés

Minden osztály, tanulócsoporthoz csak a neki kijelölt időpontban ebédelhet. Az ebédeltetés érdekében néhány tanóra kezdését és végét el fogjuk tolni. Felelős: Mezősi Tímea igh.

Az ebédlőben egy asztalnál csak egy osztály tanulói ülhetnek. Közösen használt tárgyak nem lehetnek az ebédlőben. **Az ebédeltetéshez asztalokat állítunk fel a belső udvaron, rossz időben a tornateremben is, a tumultus elkerülése végett.** Felelősök: a konyhai dolgozók

A konyha személyzetének egészségügyi állapotát naponta ellenőrizzük.

Felelős: Szirt-Nácsa Brigitta gazdasági vezető

Otthonról hozott ebédet tárolni és melegíteni csak igazolt orvosi probléma esetén, igazgatói engedéllyel lehet. Felelősök a konyhai dolgozók

A konyha és az ebédlő takarításáért és fertőtlenítéséért a konyhai dolgozók felelnek.



6. Takarítás

A tanév kezdetén elvégeztettük a fertőtlenítő takarítást.

A napi takarításnál a felületeket (esősorban a tanulópadokat és a tanári asztalt) le kell törölni.

A mosdók és kilincsek fertőtlenítő takarítását ezen felül napi kétszer végeztetjük el. A fertőtlenítést naplózzuk. Felelős: Szirt-Nácsa Brigitta gv., takarítók

Amennyiben a tanulócsoport másik osztály termében tanul, a tanóra előtt és után fertőtleníti az asztalokat. A tantermét elhagyó osztály tagjai kötelesek az asztalokat üresen átadni.

Felelős: Minden diák, szaktanárok, Szirt-Nácsa Brigitta gv.

A kísérleti eszközök tisztán tartásáért és a szaktantermek felületfertőtlenítéséért a szaktanárok felelnek. A munkaközösségek kidolgozzák és kiírják a protokollt a szaktermekre. Felelősök a munkaközösség-vezetők

7. Személyi higiéné

Az iskolába érkezés után mindenkinek kezet kell mosni. A mosdókban kihelyezett folyékony szappan tartalmazza a bekevert kézfertőtlenítőt. A kapunál, a tanári szobában és az ebédlő előtt elhelyezett szenzoros kézfertőtlenítők is használhatók.

Felelős: Szirt-Nácsa Brigitta gv, minden diák és dolgozó

A kézmosást napjában többször ismételni kell.

Felelős: minden diák és dolgozó

8. Rendezvények

Az évnyitó ünnepélyt két részletben tartjuk a templomban, a távolságtartás szabályainak betartása mellett. Felelős: Victor Mónika igh.

Az iskola ünnepélyeket általában osztálykeretben szervezzük. Az osztályprogramokat, különösen is a gólyaavatást szabad téren szervezzük.

Bálokat a járvány végéig nem tartunk.

Az ünnepélyt, gólyaavatást szervező osztály(ok) néhány képviselője segítséget nyújt a szervező osztályfőnöknek a helyettesítő programokhoz. (Feladatok küldésével, videók közzétételével.)

Általában kerülendők a több osztály diákjait keverő rendezvények, a fakultációs órák kivételével, ahol ez nem kerülhető el.

Az áhítatokat a templomban, az iskola közösségét két részre bontva tartjuk, az osztályok közötti távolság tartásával. A 10-12. osztályok hétfő reggel 7.30-tól, az 5-9.



osztályok 8.20-tól mennek a templomba. Ez utóbbiak 7.30-tól 8.10-ig osztályfőnöki órán vesznek részt az iskolában.

A résztvevők a szolgálattevők kivételével maszkban ülnek. **Az énekeket rövidítve énekeljük.** A templomot fegyelmezett rendben kell elhagyni.

9. Kirándulások

Az év eleji (augusztusi) csendesnapok megtarthatók.

Külföldre nem utazhat diákcsoporthoz, és nem fogadunk külföldi csoportokat a járvány idején.

Belföldi kirándulásokat a járványügyi előírások figyelembevételével, az igazgató engedélyével lehet szervezni, kizárólag osztálykeretben. Felelős: osztályfőnökök, Kézdy Edit ig.

10. Az oktatás rendje

Az iskolába járásról, ill. a digitális tantermen kívüli oktatásról az EMMI ill. az Operatív Törzs dönt. Amennyiben nem rendelnek el mást, szeptember 1-jétől az iskolában tanítunk. Otthoni távtanulásra nincsen törvényes lehetőség.

Amennyiben elrendelik a távtanítást, a tanszereket mind haza kell vinni, az épületbe diák nem járhat be.

A diákok távmunka elrendelésekor kötelesek követni a tanárok utasításait, elvégezni a kijelölt feladatokat. Ehhez a család eszközeit használják. Aki technikai vagy egészségi gondja miatt nem tudja tartani a kitűzött határidőket, erről értesítse a tanárát, és egyeztessen az új határidőről.

Aki munkáival rendszeresen késik, azt figyelmeztetjük, majd a szülőjét figyelmeztetjük. Ha ezután sem küldi el munkáit, rossz érdemjegyet kap, és a félév végén beszámolásra utasítható. Felelős: minden diák, osztályfőnök, szaktanárok

A tanárok otthonukból vezetik a távtanítást. Amennyiben a rendelkezések külön nem tiltják, az iskola helyiségeit és gépeit is használhatják. Alaphelyzetben minden tanár a saját technikai berendezéseit használja, ha valamiben különös segítség van szükségük, jelezzék az igazgatónak eszköz-kölcsönzési igényüket.

Technikai segítséget távoktatás idején is a rendszergazda nyújt a távolból. Felelős: Jorsits Attila

Minden tanár a közös megállapodás alapján, az iskola által elrendelt szoftvereket köteles használni az oktatási folyamatban. Ezekről a tanári kar a rendszergazda ajánlása, szakmai szempontok, és a tavaszi távoktatás tanulságai alapján dönt.

Felelős: Minden szaktanár

A távtanítás részletes szabályait szeptember 30-ig dolgozzuk ki.

Felelős: Kézdy Edit ig.

1052 Budapest, Sütő u.1.

Tel.: 317-3963, Tel/Fax.: 266-5375
gimnazium@deakteri.hu



OM azonosító:

035321

www.deakteri.hu

D e á k T é r i E v a n g é l i k u s G i m n á z i u m

11. Egyebek

A fentiekén túl minden dolgozó és diák köteles értelemszerűen mindent megtenni a cseppfertőzés elkerülésére.

Hatályosság: Ez a szabályzat a járvány idejére, visszavonásig érvényes. A központi járványügyi intézkedések változásakor felülvizsgálandó.

Felelős: Kézdy Edit ig

Nyilvánosság: A szabályzatot a tantestület a tanévnyitó értekezleten elfogadta. Tartalmát a diákok osztályfőnöki órán, a szülők a levelező listákon kapják meg.

Budapest, 2020.szeptember 9.

Gadóné Kézdy Edit
intézményvezető